

2015.11.27

星期五

今日4版

农历乙未年十月十六
今天阴转多云, -3℃~2℃

今日威海

齐鲁晚报
jrwh.qjwb.com.cn

新闻有奖热线

5201113
96706

像样的雪 终于来了

26日,威海市区降雪,整个城市披上白色外衣,引得诸多网友纷纷刷微博、晒雪景,大呼“像样的雪,终于来了”。降雪为我市部分地区交通带来影响,道路结冰,市民出行需注意交通安全。

本报记者 陈乃彰 摄影报道

文登昨降大到暴雪,今起天气快速回暖

本报11月26日讯(记者 王震) 25日夜间至26日,威海各地出现降雪、严寒天气,其中文登降下大到暴雪。27日起,气温将快速回升,预计29日的最高气温可达9℃左右。

26日,威海出现严寒天气,当天的最低气温出现在文登,为-4.9℃,威海市区的最低气温为-4.2℃。根据威海市气象台的数据统计,从25日20时至26日16时,各地平均降雪量分别为,威海市区0.2毫米,为小雪;文登区9.4毫米,为大雪,部分区域暴雪;荣成3.2毫米,为中雪;乳山1.3毫米,为小雪。

27日,阴转多云,内陆北风5到6级转西南风4到5级,温度沿海-3℃到4℃,内陆-6℃到3℃,市区-3℃到2℃。28日,多云,西南风内陆4到5级,温度沿海0℃到7℃,内陆-5℃到7℃,市区0℃到7℃。

29日,多云转阴,西南风转西北风近海5到6级,内陆4到5级,温度沿海4℃到10℃,内陆1℃到9℃,市区4℃到9℃。



26日,市区飘起了雪花,刺骨的寒风让市民裹紧衣服快速前行。记者 王震 摄

风雪对交通影响今起降低

本报11月26日讯(记者 冯琳) 26日,风雪继续,交通仍受风雪影响。目前,交通受风雪影响减弱。27日后,各种交通方式或将逐步恢复正常。

26日,威海汽车站多班次客车暂时停发,除鲁西南方向及河南方向10余班次外,威海至荣成、文登和乳山市内容运线全部停运。威海汽车站工作人员表示,27日,客运线路是否恢复正常尚不能确定,27日需要乘客车出行的市民最好先拨打威海汽车站电话咨询,以免耽误时间或贻误出行。

26日,受天气影响,海港客运多班次客船晚点,27日预计恢复正常。26日,威海至各城市航班恢复正常,26日夜间如没大雪,27日也正常。

25日晚至26日下午,受烟台大雪影响,烟威高速双岛收费站临时关闭,26日下午4点,收费站恢复开放,预计27日将开放。烟威路高速公路管理处将重点加强对荣乌高速双岛海湾大桥、黄埠港中桥、北海立交等路面湿滑地段的巡查密度和频次,以保证高速上的车辆顺利通行。

雪天路滑,高速公路多车连撞

本报11月26日讯(记者 孙丽娟 通讯员 祝令强) 26日,在威青高速威海至青岛方向60.7公里处,因雪天路滑,加上车速较快,一辆长途客车追尾前方的一辆清雪车,事故导致后方车辆纷纷追尾,多车连撞。所幸,客车内的乘客无大碍,轻伤乘客被送往医院治疗。

26日,威海各地降雪。当天8时50分许,在威青高速威海至青岛方向60.7公里处,发生一起多车连撞的交通事故。因当时天空还下着雪,路面积雪有冰,一辆长途客运车辆行至此处,由于车速较快,驾驶员采取措施不

当,不慎与行驶在前方的一辆路政养护清雪车追尾。两车相撞后,由于后方车辆没有保持足够的安全距离,纷纷发生了追尾。

事故发生后,威海高速交警支队乳山大队民警赶到现场,发现长途客车横在路上,车辆前部受损严重,挡风玻璃及前大灯破碎,车上有一名乘客受了轻伤。

了解情况后,民警立即对现场进行疏导,在事故来车方向200米以外设置防护,并将警车停在了200米开外的位置,开启警灯和警报,提示过往车辆减速慢行。然而,部分车辆仍未减速,行至事发地附近时,刹不住车,

与现场车辆相撞。

之后,长途客车上的那名轻伤乘客被送往文登整骨医院接受治疗,其他乘客则被分别转运。

高速交警提醒驾驶人,雪天路滑,在行驶时应保持低速行驶和匀速行驶,保持好车辆的平顺性,不要急刹车,防止车辆侧滑,拐弯等路段注意减速慢行。同时,雪天高速公路驾驶,应保持足够的安全车距。此外,上高速公路前,应尽量了解最近的天气情况和沿途道

路通行情况,以便及时调整行程;上高速公路后,要注意观察路面上可变情报板的提示,并按照路面上的提醒信息行车。